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	CONTENIDO: SOLICITUD DOCUMENTACIÓN CONTRATO 3.3.-12/2010


FECHA:  5 de octubre  de 2010
A LA ATT. DEL SRA.  GEMA MARTÍN
TECNOLOGÍAS AVANZADAS INSPIRALIA, S.L.
DE PARTE DE : AMADEO BENITO MARRODÁN


COMENTARIOS
Con fecha 5 de octubre de 2010 se ha procedido a la calificación de la documentación presentada correspondiente al expediente de contratación  3.3.-12/2010..

A la vista de la documentación presentada y de las omisiones o defectos que se aprecian en la misma, y de conformidad con lo previsto en el artículo 81.2 del Real Decreto 1098/2001, de 12 de octubre, por el que se aprueba el Reglamento General de la Ley de Contratos de las Administraciones Públicas, se le concede un plazo de tres (3) días hábiles para la subsanación de las siguientes omisiones o defectos:
1.- Medios de acreditación de solvencia técnica (Apartado 33 del Cuadro de Datos Técnicos Administrativos): 

- Las titulaciones académicas y profesionales (debidamente compulsadas) de los empresarios y del personal de dirección de la empresa y, en particular, del personal responsable de la ejecución del contrato.


- Certificados expedidos o visados por el órgano competente que acrediten los servicios prestados.

2.- Asimismo, de acuerdo con los apartados 58 y 61 del Cuadro de Datos Técnicos Administrativos del Pliego de Cláusulas Administrativas deberá presentarse una declaración por la que la empresa se compromete a  dedicar al contrato los medios humanos y materiales necesarios para su ejecución.
En relación con dichos apartados se echa en falta la documentación referida, la cual deberá presentarse en esta Entidad hasta el día 8 de octubre de 2010.
Atentamente.
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