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MEMORIA PROGRAMA CHEQUE MICROPROYECTOS DE I+D+i (CHP)
   
   (EL BENEFICIARIO SELECCIONARÁ LA MEMORIA SEGÚN LA TIPOLOGIA DE LA ACTUACIÓN A SOLICITAR)

	ACTUACIÓN. a.1)
	CHP CHEQUES MICRO-PROYECTOS I+D+i

	Empresa
	

	Título del proyecto 
	



	        
a.1 - Para CHEQUES DE PRUEBAS DE CONCEPTO-PROYECTOS I+D+i. 

a) Titulo del proyecto.


b) Breve descripción de la empresa: su actividad, características, organización-áreas, normas certificadas vigentes, procesos, productos-servicios, recursos, mercado y posicionamiento, tecnologías-patentes.


c) Descripción del proyecto: objetivos generales y técnicos, descripción del nuevo producto-servicio-proceso-piloto-concepto, novedad-innovación aportada, dificultades previstas y tecnologías a aplicar, otros proyectos relacionados, plan de trabajo y su cronograma, relación y descripción de las colaboraciones externas y de los profesionales de la empresa que van a trabajar en el proyecto, explotación de los resultados prevista, posible patentación. 


- En el caso de detalle de los profesionales de la empresa (investigadores, técnicos y demás personal auxiliar) que van a trabajar en el proyecto tendrá que estimarse y describir por cada profesional ubicado en los centros de trabajo que la empresa tenga en La Rioja, solamente el perfil y las funciones y tareas a desempeñar en el mismo.


a.2 - Para CHEQUES DE DISEÑO DE PRODUCTO. 

a) Titulo del proyecto.
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b) Breve descripción de la empresa: su actividad, características, organización-áreas, normas certificadas vigentes, procesos, productos-servicios, recursos, mercado y posicionamiento, tecnologías-patentes.


c) Descripción del proyecto: objetivos generales y técnicos, descripción del nuevo producto, novedad-innovación aportada, dificultades previstas y tecnologías a aplicar, otros proyectos relacionados, plan de trabajo y su cronograma, relación y descripción de las colaboraciones externas y de los profesionales de la empresa que van a trabajar en el proyecto, explotación de los resultados prevista, posibles patentes derivadas del proyecto de diseño. 


- En el caso de detalle de los profesionales de la empresa (diseñadores y desarrolladores, técnicos y demás personal auxiliar) que van a trabajar en el proyecto tendrá que estimarse y describir por cada profesional ubicado en los centros de trabajo que la empresa tenga en La Rioja, solamente el perfil y las funciones y tareas a desempeñar en el mismo.
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