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CONDICIONES DE PARTICIPACIÓN 
PRIMERA EXPORTACIÓN 2022-2023
Las empresas participantes dispondrán en las instalaciones de su empresa de una persona (TÉCNICO) un día a la semana.

El técnico desarrollará durante el periodo de duración del programa (entre el 15 de enero y el 31 de diciembre de 2023 aproximadamente) las labores de responsable de exportación en la empresa diseñando el plan de Internacionalización de la misma, siguiendo las indicaciones del asesor comercial  y realizando aquellas acciones de promoción comercial que se consideren necesarias.

Para ello la empresa deberá poner a disposición del técnico:

· Un espacio donde trabajar

· Un teléfono móvil.

· Un correo electrónico

La empresa además debe colaborar con el técnico proporcionándole la información necesaria para desarrollar su labor.

Así mismo, contarán con la ayuda de un asesor con larga experiencia que tutorizará la labor del Técnico y guiará el desarrollo del programa.

Participar en el programa tiene un coste de 250 euros mensuales para la empresa (este coste incluye los honorarios del técnico y del asesor comercial).

La empresa se compromete a presentar el plan desarrollado junto con su técnico, para comprobar la implicación de la empresa con el proyecto y las acciones que se van a poner en marcha.

La empresa se compromete a llevar a cabo aquellas actividades que de acuerdo con el asesor y el Junior se han considerado como necesarias para lograr resultados con el Plan de Internacionalización.

La empresa podrá solicitar la ayuda del Programa estratégico de Comercio Exterior para los costes en los que incurra al ponerlo en marcha con un porcentaje adicional del 10% por el hecho de participar en este programa.

CRITERIOS DE SELECCIÓN

1) Disposición de Material promocional o web en idiomas./ Posibilidad de obtenerlo antes de la finalización de la fase 1 (aproximadamente abril 2023).
2) Motivación para su participación en el programa.
3) Orden de inscripción. 
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